

فتاویٰ

سوال : - مودودی کون ہیں؟ ان کی جماعت دین میں کوئی نئی جماعت ہے؟ یہ شیعہ ہیں یا سنی؟ ان سے سلام کلام، میل جول، نکاح سیاہ اوزان کی میت کا جنازہ پڑھنا کیسا ہے؟ اگر ان کے عقائد شکر کفر ہیں تو کیا کیا ہیں؟

مخرد کی طرح مین لیٹنگ لگج این ڈبلو آر۔ دہلی جنکشن سٹیشن۔ دہلی

جواب : - تعجب اور حیرت ہے کہ جماعت اسلامی کے مرکز سے قریب رہتے ہوئے اس کے امیر مولانا ابوالاعلیٰ مودودی مدیر ترجمان القرآن دارالاسلام پشاور انکوٹ (پنجاب) کی شخصیت اور ان کی تحریک اقامت دین اور اس کے اعراض و مقاصد سے اب تک آپ نے خبر میں یا ان کی شخصیت اور تحریک اقامت دین سے متعلق ہماری رائے اور خیالات کو قاریوں میں محدث پر ظاہر کرانے کی عرض سے ناواقف بن کر آپ نے سوال بھیجا ہے۔

جو شخص جماعت اہل حدیث کے مسلک اور عقیدہ سے پوری اور صحیح واقفیت رکھتا ہو اس کے لئے مودودی تحریک کا پورا التعمیر پر ٹھٹھنے کے بعد اس امر کا فیصلہ کرنا بالکل آسان ہے کہ مودودی تحریک کے نصب العین اور مذہب اہل حدیث کے درمیان کیا فرق ہے۔

ہمارے نزدیک مولانا موصوف نے مودودی کے عقیدہ موصوف مسلمان ہیں۔ دین میں اجتہادی بصیرت رکھنے والے منکلم اور مفسر اچھے عالم دین ہیں۔ اسلامی مسائل کو بہترین صورت میں دینا کے سامنے پیش کرنے کی اہلیت و صلاحیت رکھتے ہیں۔ ان کی جماعت و حقیقت کوئی نئی جماعت نہیں ہے جیسے جماعت اہل حدیث کوئی نئی جماعت اور فرقہ نہیں ہے ان کی تحریک اقامت دین اور اس کے نصب العین اور اعراض و مقاصد سے ہم کو اختلاف نہیں ہے۔ اجتہاد کے بعض علمی و غیر علمی مسائل سے جو ان کی اپنی ذاتی تحقیق کا نتیجہ ہیں اور جن کو وہ ارکان جماعت پر ٹھونسنہ نہیں چاہتے ہم کو اتفاق نہیں ہے مثلاً (۱) تہنیکات میں مسلک اعتدال کے زیر عنوان صحت روایت کے لئے روایت یعنی محفل کو معیار بنانا (۲) مسئلہ احوال اللہ (۳) سنت کی تعریف اور سنت و عادت کے درمیان بیان کردہ فرق (۴) مسئلہ ظہور مہدی (۵) تاویل جادیت خروج دجال (۶) مسئلہ قرآنہ فاتحہ خلف الامام (۷) مسئلہ آئین (۸) مسئلہ قلع العین (۹) ہندوق کے شکار کی حالت کا فتویٰ (۱۰) "بد" کے قیدیوں کے بارے میں "جانِ نرمی" کی روایت قبول کرنے میں موصوف کا تاثر (۱۱) صحیح حدیث کا جو لفظ نظر مخالف قرآن ہو رد کر دینا جیسے کذبات ابراہیم والی روایت (۱۲) رسالہ "دینیات" میں عنوان فقرہ کے ماتحت ایک عبارت ممکن ہے زیادہ متبیین اور اسان نظر سے مودودی تحریکات کا مطالعہ کرنے کے بعد کچھ اور